



Руководитель Кемского межрайонного следственного отдела провел выездной прием граждан



Руководитель Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Артем Деменев совместно с прокурором Лоухского района Иваном Пановым провели прием жителей Лоухского района.

Причинами обращения граждан к руководителю следственного отдела послужили проблемы, связанные с неправомерными, по мнению заявителей, действиями сотрудников правоохранительных органов при рассмотрении сообщения о преступлении и не соблюдения трудовых прав при приеме на работу.

Всем заявителям даны подробные разъяснения по существу вопросов, разрешение которых входит в компетенцию следственного управления, принято к рассмотрению одно обращение для организации процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Следственное управление напоминает, что в ведомстве налажена коммуникация с пользователями, которые для получения помощи могут обратиться в следственное управление через аккаунт «ВКонтакте» <https://vk.com/sledcomkarelia>. Граждане могут в любое время подать обращение по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, жалобы на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей и руководителей следственных отделов СУ СК России по Республике Карелия, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны следственного управления. Подобное взаимодействие позволяет следственному управлению повысить эффективность обратной связи с населением.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1767219>